o O0S A

21018 Sesto Calende, ltaly - Fax 0331 920005

Ta6amua A005-11/RU

NMAacTUHYaTbie Hacocbl tuna PFE-31, PFE-41, PFE-51

HEPEryAMPYEMbIN PABOUMIM OBBEM

%Wﬂ";?}};:r "{
| & ‘\\\\|¢

—W/

Kopryc
POTOP C MAQCTUHAMM
60/\OHCVIDOBO‘<IHbIe MNAQCTUHbI

Heperyanpyemsble NAQCTMHYATbIE HACOCHI
(4mcAo NAacTuH - 12) Tuna PFE, kapTpmaxn 2 1 3
CO BCTPOEHHbIM TMAPABAMYECKMM BAACHCHPOM
4 AN PABOTbHI MPW BHICOKOM AQBAEHMM 1 AAR
YBEANYEHMA CPDOKOB MEXAY CEPBUCHbBIMMK
OBCAYXKMBAHUAMM MPU HU3KOM YPOBHE LLIYMA.

anIMeHSIeMbIe MACAQ AOAXHbI COOTBETCTBOBATH
TpeboBaHnam ctaHaapTta DIN 51524...535 nan (B
CAYYOE NMPUMEHEHMUI CUHTETUYECKNUX
XKXWUAKOCTEMN), OHNM AOAXHbB OBACAQTL
MAEHTUYHBIMK CMA3bIBAKOLLIMMM CBOWMCTBAMM.

OTW HACOCHI MOTYT MOCTABAATBCS B OAHO- U
MHOTOCEKLMOHHOM MCMOAHEHMNAX MAM CO
CKBO3HbIM BAAOM.

MpucoeanHeHne HOCOCA K TMAPOCHUCTEME
OCYLLLECTBASIETCA COTAQCHO CTaAHAQPTAM SAE n
1ISO 3019.

AN OBAETrYeHNUs NPUCOEANMHEHMSA TMADPOANHMNI
BO3MOXHO YeTblpe BAPUAHTA PACMOAOXKEHMA
MOACAAHbIX KOHOAOB.

AEMOHTAX KAYAIOLLLETO Y3AQ BbIMOAHSETCS 3
HECKOABKO MMHYT, 4TO CYLLLECTBEHHO OBAeryaer
OBCAYXUBAHME.

Paboune obbemsl: A0 150 cm3/06.
MakcrmanbHoe aasaeHme: 210 6ap.

BAA
BCOCbIBOK.;)LLLI/IF\ N\OC?S!HMI;I KQHaAA PFE-41
HAMOPHbIM MACAAHBIM KOHAA
[1] koA MoAEAM
PFE X2 036 1

MMTAQCTMHYATBIM HOCOC C
Heperyampyemb m
pPabo4rm obbLeMOM

OB603HaYEeHME AAT MHOTOCEKLIMOHHbBIX HOCOCOB:

X2 = ABYXCEKLMOHHbIM HOCOC, COOPAHHbIN U3
OAHOCEKUMOHHbIX MAACTMHYATbIX HOCOCOB

X3 = TPEXCEKUMOHHbIN HOCOC, COOPAHHBIN U3
OAHOCEKUMNOHHbIX MAACTUHYATbLIX HOCOCOB

OB603HaYEHME AAS HACOCOB C MPOXOAHbBIM BOAOM
XA = A nprcoeanHerms PFE-31

XB = AAS npucoeAMHeHNs PFE-41 (TOAbKO AAst PFE-41 1
PFE-51)

XC = Ard npucoeanHenms PFE-51 (ToAbko aAs PFE-51)
XO = C NPOXOAHBIM BOAOM, 6€3 30AHETO OACHLLO
3amedaHne: MHOrOCEKLMOHHbIE HACOCHI COBPAHbI B
ybbiBaiolLem nopaske paboymx o6bémos. Cm.
Takke TabA. A190.

Pasmep, cm. pasaea 2
31, 41, 51

Pabounit 06bEm [cm3/00], CM. pasaen 2
AAq PFE 31: 016, 022, 028, 036, 044

AAs PFE 41: 029, 037, 045, 056, 070, 085
AAs PFE 51: 090, 110, 129, 150

TOABKO AAS MHOTOCEKLIMOHHbIX HaCcocoB PFEX*: Tin BTOpOro (1 TpeTbero) Hacoca

131028 /

D T - "

/PE=

Homep naptim

PACnoAOXEHME MACAAHBIX KOHOAOB, CM. pasaea 5:
T = cTtaHaapTHOE
U, V, W = no 3akasy

HanpasAeHue BpALLLEHUs (CO CTOPOHbI TOPLLA BAAQ!)

CuHTeTUYeCKME PABOHME KUAKOCTH:
POCHOPHOKMCAbBIN IPUP
MO BOMPOCAM MPUMEHEHMA APYTMX
PaBoYMX KMAKOCTEN CBAXUTECH C
HALMUM TEXHNHECKUM O@MCOM

D = M0 YOCOBOW CTPEAKE (CTAHACQPTHAS MOCTABKA, ECAM HE YKA3AHO

HWYero Apyroro)
S = NPOTUB YOCOBOW CTPEAKM

3ameyaHme: Hacockl PFE HepeBEepPCUBHbI, MOITOMY HEOOXOAMMO

3apaHee COrAaCOBbIBATb HAMPABAEHME BPALLLEHNA

MPUBOAHOM BAA, CM. PA3AEAbI 6 1 7:
LMAMHAPMYECKAI, LUMOHOYHBIM, AAS OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB
(ToAbKO NepBas CeKLMs)
1 = CTAHAQPTHbIN
2 = cootseTcTBytOLLMIM CTAHAGPTY ISO/DIN 3019 (TOAbKO AAS PFE-41 11 PFE-51)
3 = AAS BBICOKMX KPYTALLLMX MOMEHTOB
LLINOHOY4HbIM
5 = AAS OAHO- U MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB (A6 CeKLMs)
6 = AA OAHO- M MHOTOCEKLMOHHbIX HOCOCOB (TOABKO MEPBAd CEKLM!
7 = AA BTOPOWM M TPETbEM CEKLMM B MHOTOCEKLIMOHHbIX HACOCAX

@ TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU npu 1500 06/MuUH C BA3KOCTbIO paboyeit xuakoct 24 cCt npu 40 C

i

PaGoumit 06bEM] HacToTa
Moaenn cm3/06 Aa’r/‘\]::ﬁe i‘;‘/‘:".i":‘o"\ A/MMH7 Sap 3) KBT A/Muzo Sap () KBT I\/MM.II-I40 Gap (3)KBT A/Mhalo Gap (3|)(B-r

PFE-31016 16.5 e 23 0.5 21 3 19 5 16 8,3
PFE-31022 21,6 30 0,6 28 4 26 7 23 10,8
PFE-31028 28,1 800-2800 40 0,8 38 55 36 10 33 14
PFE-31036 35,6 51 1 49 7 46 12,5 43 17,8
PFE-31044 43,7 63 1,3 61 8 58 15,5 55 22
PFE-41029 29,3 41 0,8 39 55 37 10 34 14,7
PFE-41037 36,6 800-2500 52 1 50 7 48 12,5 45 18,3
PFE-41045 45,0 210 6ap (1) 64 1,3 62 8,5 60 16 57 22,6
PFE-41056 55,8 80 1,6 78 11 75 21 72 28
PFE-41070 69,9 101 2 98 13,5 95 26 91 35
PFE-41085 85,3 800-2000 124 2.4 121 16 118 32 114 43
PFE-51090 90,0 128 2.7 124 17 119 33 114 45
PFE-51110 109,6 800-2200 157 3,2 152 21 147 40 141 55
PFE-51129 129,2 186 3,7 180 25 174 47 168 65
PFE-51150 150,2 800-1800 215 4.2 211 29 204 55 197 75

(1)  MakcrmaabHoe AaBAEHKWE cocTaBAfeT 160 6ap aAs Bepcuii /PE

(2)  MaKCHMMaAbHAR YOCTOTA BPALLLEHKS cocTaBAaseT 1500 06/MMH AAs Bepcuit /PE

(3) Pacxoa 1 NoTpebAsemas MOLLHOCTb MPOMNOPUMOHAAbHbBI YOCTOTE BPALLLEHMS BAAC A005

TOABKO AAS
PFE-31 v PFE-41



E OCHOBHbIE NAPAMETPbI NAACTUHYATbIX HACOCOB TUMA PFE-*1

[oAOXEHME B NPOCTPAHCTBE

Atoboe.

Harpyskun Ha BAA

Ocesble 1 PAANAAbHBIE HATPY3KM HO BAAY HE AOMYCKAOTCH. MyddTa AOAXHA BbiTb MOAOBPAHA
C TOKMM PACHETOM, HTOObI MOTAOLLLATH MUKOBbIE HATPY3KM.

Temneparypa oKpyXQIOLLLEN CPEAb

o1 -20°C a0 +70°C

Pabo4as XMAKOCTb

MMApaBAMdeckoe MAacAo no DIN 51524...535; aApyrue Tmnbl paboymx XXMAKOCTEM CM. B pasaeAe |

PekomeHayemas BI3KOCTb

MOKCHUMYM MPU XOAOAHOM CTAPTE 800 cCr
MOKCHUMYM MPU MOAHOM MOLLLIHOCTH 100 cCrt
BO BPEMs PABOThI 24 cCr

MUHUMYM MPU MOAHOM MOLLLHOCTH 10 cCr

KAaacc 4ncToTbl paboyen XXMAKOCTH

ISO 19/16 (TOHKOCTb COUABTRALMM 25 MKM, PEKOMEHAYEMOE 3HAYEHME 2275

Temneparypa paboyem XMAKOCTH

T<70°C, npu T> 60°C BbiOGepuTe YNAOTHEHMS TUNA /PE

PekomeHayemoe AQBAEHWE HA
BCACbHIBAIOLLLEM KAHAAE

O1-0,5 A0 1,5 6ap npwm yacToTe BpaLLleHus 1800 o6/mmH; ot 0 A0 +1,5 6ap npu
yacToTe BpaLLeHms cabitle 1800 06/muH

(4] rPaeuku

1= Ipadb1K 3aBUCUMOCTH KPYTSALLETO
MOMEHTA OT AGBAEHUSA

YpoBeHb WyMa M3MEPEH B COOTBETCTBMM
C YyCNOBUSIMU, MPEeAYCMOTPEHHBIMU
ctaHgaptom ISO 4412-1.

YacTtoTa BpauweHus: 1450 06/MuH.
BsiskocTb MMHEpanbHOro macna paBHa 24
cCTtnpn40 C.

2=

PFE-31:

30BMCUMOCTb PACXOAQ OT HACTOThI
BPALLEHUA BAAA MOKA3OH B AMANA30HE
AQBAEHMM OT 7 A0 210 6ap.

30aBUCUMMOCTb NOTPEBASIEMON MOLLLHOCTH
OT 4ACTOTbI BPALLLEHUS BAAA MOKA3AHA
npuv aAaBAeHum 140 6ap. NMotpebagemas
MOUWHOCTb MPOMOPUMOHAABHA
paboyemy AGBAEHMIO.

PFE-41:

5=3aBMCUMOCTb PACXOAQ OT YACTOThI
BPALLLEHUA BAAQ MOKA3OH B AMANA30HE
AGBAEHMI OT 7 A0 210 6ap.

6=3aBucuMocTb noTpebASEeMON
MOLLHOCTHU OT HACTOTbl BpALLEHUA
BAAQ MOKA3AHA Npu AABAEHMK 140
6ap. MNoTpebArsemMas MOLLHOCTb
NMPONOPULMOHAABHO paboyemy
ACBAEHMIO.

PFE-51:

7 = 3dBUCMMOCTb PACXOAQ OT HACTOThI
BPALLEHUS BAAD MOKA3AH B AUANA30HE
AQBAEHMI OT 7 A0 210 6ap.

8 = 3aBMCMMOCTb NOTPEGASEMOM MOLLLHOCTH
OT YACTOTbI BPALLEHMUS BAAD MOKA3AHA
npu aAasaeHumn 140 6ap. MNotpebasemas
MOLLIHOCTb MPOMOPLIMOHAABHA PaBoYemy
ACBAEHMIO.

KpyTaLLmi MOMEHT, HEOBXOAMMBI
AAS PaboThl Hacoca [Hm]

Pacxoa [A/MUH] Pacxoa [A/MuH]

Pacxoa [A/MUH]

600
1 2
480 L/
|
360 Y 0
2
240 7 o7
" e
T 0|
e e
@—’//“m
0 50 00 150 200 250
Paboyee aasaeHme [6ap]
100
3
80
60
40
20
0 600 1200 1800 2400 3000
YacTota BpaLleHus [06/MUH]
200
5
160
120
80
40
0 500 1000 1500 2000 2500

Yacrota BpaLLieHns [06/MuH]

0 500

1000 1500 2000 2500

YacToTa BpaLLeHns [06/MuH]

MoTpebAsemas MOLLIHOCTb [KBT] MoTpebasiemas MOLLIHOCTb [KBT] YpoBeHb Lyma [aba]

MoTpebAteMas MOLLIHOCTb [KBT]

100

90

80

70

60

30

24f-

18

s a Vs

AT AR

Yz

AT
A IR

s P

e

PFE-51

PFE-41
PFE-31

50 100 150 200 250
Paboyee aasaeHme [6ap]

044

) / 036

028

- 022

7 /// L — |0

=

60

48

36

24

100

80

60

40

20

0

600 1200

Yacrota spaLLieHns [06/MiH]

085

/

A

1~

AN

)
-~
=

500 1000

YacToTa BpaLLeHns [06/MuH]

T
|
|
|
T
|
\

DU

129
/

L~ 090

NN

500 1000

YacToTa BpaLLeHHs [06/MUH]

1800 2400 3000

070
056
045

037
029

1500 2000 2500

1500 2000 2500



| 5| PACMOAOXEHUE KAHAAOB

B 0OAHOCEKLIMOHHBIX HOCOCAX KAHOABI MOTYT MMETb PA3AMYHOE PACMOAOXEHWE OTHOCUTEABHO MPUBOAHOTO BAAQ (BUA CO CTOPOHbBI TOPLLO
BAAQ);

T = BCACBIBAIOLLLMM M HAMOPHbIM KAHOAbI PACMOAOXEHbI HO OAHOM OCK (CTAHAQPTHOE UCMOAHEHME)

U = HONOPHbIM KAHAA Pa3BePHYT HO 180 OTHOCUTEABHO BCACHIBAIOLLLETO

V = HOMOPHbIM KAHAA PA3BEPHYT HA 90 OTHOCUTEABHO BCACHIBAIOLLLETO

W = HOMOPHbIM KAHOA PA3BEPHYT HA 270 OTHOCUTEABHO BCOACHIBAKOLLLETO

B MHOroCEeKLMOHHbIX HOCOCAX BCACHIBAIOLLIME M HAMOPHbIE KAHAABI PACMOAOXKEHBI HO OAHOM OCH.

PacnoAoxeHue KOHAAOB MOXET BbiTb AETKO M3MEHEHO MYTEM BPALLLEHMS KOPMYCA BOKPYr OCK BAAQ.

T u

T P P
T
| 6] NPUBOAHOW BAA
LLMAUHAPUYECKUIA BAA CO LUMOHKOMN
1 = AA OAHO- 1 MHOTOCEKLIMOHHBIX HOCOCOB (TOABKO AAS MEPBOM CEKLMM),
CTAHAQPTHOE MCMOAHEHME, ECAM HE YKA3AHO APYroe
2 = AAS OAHO- Y MHOTOCEKLIMOHHbIX HOCOCOB (TOABKO AAS MEPBOM CEKLMM),
no ctanaapTy ISO/DIN 3019 (ToAbko aAs PFE-41 1 PFE-51) sl ™~
3 = AA OAHO- M MHOTOCEKLIMOHHBIX HOCOCOB (TOABKO AAS MEPBOM CEKLIMM), o 4 -
AAS BBICOKMX KPYTALLIMX MOMEHTOB << il‘**ﬁ’Jr — §
2 L
7
WL
a1
LLInoHoYHbIN BAA TMN 1 (CTAHAGPT) LLINOHOYHBIN BAA THN 2 LLINOHOYHbIN BAA THN 3
[foAbKO AAS fOABKO AAs TOABKO AAS
Moaeab CMOAHEHMs CO CMOAHEHMS CO MCMOAHEHMA CO
[CKBO3HbIM BOAOM [CKBO3HBIM BAAOM CKBO3HbIM BAAOM
A1 F G1 K A1 F G1 K A1 F G1 K
PFE-31 | 4,76 | 21,11 |57,50| 9,50 | 19,05| SAE 16/32-9T - - - - - - 4,76 | 24,54 (57,50 9,50 |22,22| SAE 16/32-9T
4,75 120,94 19,00 4,75 | 24,41 22,20
PFE-41 | 4,76 | 24,54 (59,00 | 11,40 | 22,22 | SAE 32/64-24T | 6,36 |25,03|71,00| 8,00 |22,22| SAE 32/64-24T | 6,36 |28,30|78,00| 11,40 2538 | SAE 32/64-24T
4,75 | 24,41 22,20 6,35 | 24,77 22,20 6,35 128,10 25,36
PFE-51 | 7,95 | 3533|7300 14 |31,75| SAE16/32-13T | 7,95 |35,33|84,00| 8,10 |31,75| SAE 16/32-13T | 7,95 |38,58|84,00| 14 |[34,90| SAE 16/32-13T
7,94 135,07 31,70 7,94 135,07 31,70 7,94 138,46 34,88

LUAULLEBOM BAA

5 = AA OAHO- U MHOTOCEKLMOHHBIX HACOCOB (MO609| CeKLI,l/IH)
AAS PFE-31 no ctaHaapTy SAE A 16/32 DP, 9 LuAMues;

AAS PFE-41 no ctanaapty SAE B 16/32 DP, 13 wAMLES;
AAS PFE-51 no ctanaapty SAE C 12/24 DP, 14 wamues;

6 = AA OAHO- 1 MHOTOCEKLIMOHHBIX HOCOCOB (TOABKO AAS MEPBOM CEKLLMM)
AAS PFE-31 1 PFEX*-31 no ctanaapTty SAE B 16/32 DP, 13 wAnues;
AAS PFE-41 1 PFEX*-41 no ctanaapTty SAE C 12/24 DP, 14 lwiAmuEsB;

7 = AAS BTOPOW U TPETbEN CEKLIMM B MHOTOCEKLIMOHHOM BAPUAHTE:
AAS PFEX*-31 no ctaHaapTy SAE B 16/32 DP, 13 wiAnLes;

AAS PFEX*-41 no ctaHaapTty SAE C 12/24 DP, 14 wianues;

LLAMLLEeBOM BAA THN 5 LLIAMLLEBOM BAA THN 6 LAML.EeBOM BAA TuN 7
[TOABKO AAS [TOABKO AAS TOABKO AAS
Moaenb ICMOAHEHMS CO MCNOAHEHMS CO MCMOAHEHUS CO
ICKBO3HBIM BAAOM| ICKBO3HBIM BAAOM CKBO3HbIM BAAOM
G2 G3 K Z1 G2 G3 K Z1 G2 G3 K Z1
PFE-31
33,50 |19,50| 9,50 |SAE 16/32-9T| SAE 16/32-9T [42,50| 28 | 9,50 |SAE 16/32-13T| SAE 16/32-9T |33,50 | 19 | 9,50 |SAE 16/32-13T|  SAE 16/32-9T
PFE-41
41,25| 28 | 8,00 SAE 16/32-13T| SAE 32/64-24T | 5560 | 42 | 8,00 |SAE 12/24-14T| SAE 32/64-24T [41,60| 28 | 800 |SAE 12/24-14T| SAE 32/64-24T
PFE-51

56,00 | 42 | 8710 [SAE 12/24-14T) SAE 16/32-13T

MPEAEAbBI MO KPYTALLEMY MOMEHTY HA BAAY

MakcMManbHO BO3MOXH bl
MAKCUMAABHBIN KPYTALLUA MOMEHT HA NPUBOAHOM BaAy [Hm] KPYTSALWMNA MOMEHT Ha CKBO3HOM
Moaeab [Hu]
Hacoca gany
Tvn Baaa 1 Tun Baaa 2 Tun Baaa 3 Tun Baaa 5 Tun Baaa 6 Tvn Baaa 7 Ao6GoW Tun Baaa
PFE-31 160 - 240 110 240 240 130
PFE-41 250 250 400 200 400 400 250
PFE-51 500 500 850 450 - - 400

KpyTALLMI MOMEHT, HEOBXOAMMBIN AAS PABOTBI HOCOCA, CM IPAMUK "3ABUCUMOCTb KPYTILLLEFO MOMEHTA OT AGBAEHUS' B PA3AEAE 4. )
B MHOTOCEKLIMOHHbIX HACOCAX OBLLIMI KPYTALLMIA MOMEHT, MPUKACABIBAEMbIM K BOAY MEPBOM CEKLIMU - ITO CYMMA MOMEHTOB, HEOOXOAMMBIX AAS PABOTHI KXAOM
cekUMU. HEOBXOAMMO YOEAMTLCH, YTO TA CYMMA HE MPEBBILLAET 3HAYEHUS B TADAMLLE.

AOO5



10/01

PA3MEPbI OAHOCEKLLUOHHBIX HACOCOB [mMM]

T = BCACBIBAIOLLLMM KAHOA
P = HGNOPHbIN KAHAA

PAAHLLBI SAE

PFE-32: kKaHaA T=G 1 1/4"; KaHOA P = 3/4"
PFE-42: KaHOA T=11/2";  KaHOA P =1"
KOHOA P =1 1/4"

N
uz

Macca:
PFE-31 = 9 kr
PFE-41 = 14 «r

PFE-52: KQHOA T = 2; + PFE-51 = 25,5 kr
L——J *
Bo3amoxxHa noctaska doaaHLes SAE-3000, cm. Taba. K120
MoaeAb A B Cc
PFE-31 134,5 98,5 27,5 82,5 70 6.4 106 73 95 11,1 28,5
PFE-41 160 120 38 101.,6 76,2 9,7 146 107 120 14,3 34
PFE-51 186,5 125 38 127 82,6 12,7 181 143,5 148 17,5 35
Moaeab
PFE-31 114 58,7 47,6 10 32 19 30,2 22,2 M10X20 M10X17 47
PFE-41 134 70 52,4 13 38 25 35,7 26,2 M12X20 M10X17 76
PFE-51 160 77,8 58 15 51 32 42,9 30,2 M12X20 M10X20 76
@ PA3MEPbl HACOCOB CO CKBO3HbIM BAAOM (AAl MHOTOCEKLLMOHHbBIX HACOCOB) [MM]
T = BCACHIBAIOLLMI KAHAA
P = HGMNOPHbIN KAHOA J
el B
|LAP_:
OCTaAbHblE PA3MEPDI - CM. PA3AEA 8
MoaeAb
82,57 6,42
PFEXA-31 114 106 M10X17 95 33 25 8263 6.48 164 131 79 32 28,5
82,57 6,48
PFEXA-41 134 106 M10X17 95 23 1 8263 6.48 194 171 73 32 28,5
101,62 9,73
PFEXB-41 134 146 M12 120 32 18 10168 978 203 17 107 41 34
. 82,57 6,42
PFEXA-51 134 106 M10X17 95 22,7 1 82,63 643 206,2 183,5 73 32 28,5
= 101,62 9,73 1 5 4
PFEXB-51 134 146 M12 120 32 18 10166 078 215,5 183.5 107 1 34
- 127,02 12,73
PFEXC-51 134 181 M16 148 46,5 30,7 1970 1578 230 1835 143,5 56 35




